
Το νέο θεωρητικό περιοδικό που κυκλοφόρησε πριν λίγες
ημέρες, τα “Τετράδια Μαρξισμού”, φιλοξενεί η εκπομπή
“Ράδιο Παντιέρα” στο στούντιο της ERTopen, την Τετάρτη
8 Ιουνίου 2016 στις 18.00.

Καλεσμένοι στο στούντιο, δυο μέλη της Συντακτικής Επιτροπής:

-η Σοφία Τσάδαρη, αρχιτέκτονας, υποψήφια διδάκτορας Πολεοδομίας στο ΕΜΠ, και

-ο Βασίλης Μηνακάκης, επιμελητής εκδόσεων και συγγραφέας.

-Ποια μπορεί να είναι η χρησιμότητα ενός τέτοιου περιοδικού σήμερα, στη σκληρή
πραγματικότητα που μας περιβάλλει;

-Ποιοι αναλαμβάνουν να το εκδώσουν;

-Τι θεματολογία έχει;

-Τι επικαιρότητα έχει ο μαρξισμός σήμερα; Πρόκειται για ένα παρωχημένο,
κλειστό σύστημα ιδεών και θεωρητικών εργαλείων; Δοκιμάστηκε και απέτυχε, ή
είναι καλός για τη θεωρία αλλά ανεφάρμοστος στην πράξη;  

-Τι έδειξε η εμπειρία του “υπαρκτού” αλλά και η πρόσφατη εμπειρία του ΣΥΡΙΖΑ;

-Τι περιλαμβάνει ο όρος εργατική τάξη σήμερα; Υπάρχουν τάξεις και ταξική πάλη
σήμερα; Δικαιώθηκαν οι κήρυκες του “τέλους της Ιστορίας”;

-Μπορεί ο καπιταλισμός να ξεπεράσει την κρίση του;
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Για κάποια από αυτά τα ερωτήματα, καθώς και όσα άλλα αναδείξει η
δυναμική της συζήτησης, θα μιλήσουμε με τους δύο καλεσμένους μας,
λίγες μέρες πριν την εκδήλωση της παρουσίασης των Τετραδίων
Μαρξισμού που θα γίνει την Τρίτη 14 Ιουνίου στις 20.30, στο Polis Art
Cafe (Πεσμαζόγλου 5, Στοά του βιβλίου).

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ο Νίκος Ξηρουδάκης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε
Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική,
καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων
Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον
ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους
1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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